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1. DC Representation

Are the people who live in Washington, D.C. represented in Congress by two US Senators and a member of the US House of Representatives with full voting rights?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 15% 11% 19% 22% 14% 15% 8% 20% 12% 14%
No 43% 59% 28% 40% 36% 45% 55% 38% 44% 51%
Not sure 42% 30% 53% 38% 49% 41% 37% 42% 44% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (477) (520) (148) (265) (429) (155) (340) (433) (224)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 15% 12% 19% 26% 18% 16% 11% 14% 20% 16% 9%
No 43% 48% 28% 30% 33% 45% 63% 45% 43% 41% 46%
Not sure 42% 40% 53% 43% 50% 39% 26% 41% 37% 43% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (744) (113) (140) (353) (309) (188) (167) (211) (378) (241)
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2. Should DC have representation

Should the people who live in Washington, D.C.

be represented in Congress by two US Senators and a member of the US House of Representatives with full voting

You

rights?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 37% 35% 39% 44% 33% 38% 31% 52% 30% 27%
No 31% 40% 22% 18% 26% 35% 45% 20% 30% 49%
Not sure 32% 25% 39% 38% 41% 27% 24% 28% 39% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (148) (265) (431) (156) (342) (433) (225)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 37% 36% 37% 44% 39% 42% 42% 40% 37% 38% 32%
No 31% 34% 16% 22% 21% 32% 43% 26% 29% 30% 38%
Not sure 32% 30% 47% 34% 40% 27% 14% 34% 34% 32% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (746) (114) (140) (353) (311) (188) (168) (212) (379) (241)
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3. DC Statehood
Do you think Washington, D.C.

should or should not become a US state?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 27% 26% 27% 33% 28% 25% 19% 44% 19% 16%
Should not 49% 54% 45% 44% 39% 52% 65% 33% 53% 67%
Not sure 24% 20% 27% 22% 32% 23% 16% 22% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (477) (520) (148) (263) (430) (156) (339) (433) (225)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Should 27% 22% 37% 44% 31% 30% 24% 30% 21% 28% 28%
Should not 49% 57% 22% 33% 42% 49% 60% 46% 59% 45% 51%
Not sure 24% 22% 41% 23% 27% 21% 17% 25% 20% 27% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (746) (112) (139) (352) (310) (188) (167) (212) (377) (241)




